
7 грудня, відзначався Всесвітній день української хустки. Свято з’явилося зовсім 
нещодавно, але завдяки діаспорі воно відразу ж набуло статусу всесвітнього. 
Започатковане свято з метою, аби об’єднати жінок різного фаху, віку та 
національності для збереження українських традицій. Адже з давніх-давен в 
українських сім’ях оберегом, символом любові й злагоди слугувала саме хустка. 
Дівчата та жінки раніше носили хустку впродовж усього року. При цьому вона 
була обов’язковим головним убором заміжньої жінки. Хустка була ознакою 
соціального стану жінки: молодиці носили білі або яскраві хустки, старші жінки – 
темні, вдови – чорні. Вона також свідчила і про рівень достатку родини, адже 
заможні жінки покривали голову хустками із дорогих тканин, бідні – із дешевших. 
Цього дня з нагоди свята українки в різних країнах світу беруть участь у флешмобі 
"Зроби фото з хусткою". Дівчата Купичівського ліцею також долучилися до 
флешмобу та завдяки майстер-класу навчилися красиво пов`язувати хустини на 
свої голови. 

 У цьому номері 
ннннномері 
ннннномері: Ой, хустина, 

хустиночка! 
Мережана, 

шита... 

1 

Зимова казка в 
гості 

запросила... 

2 

16 днів проти 
насильства 

2 

Випуск №142  
      

Грудень, 2021р. 



 У грудні довгі ночі і такі короткі дні, але час у передсвятковій метушні летить дуже швидко. Не встигли оглянутись - як уже і Миколая ! А це 
особливе свято і для малих, і для дорослих. Його однаково чекають всі українські діти , бо усім так хочеться відчути таємничий прихід Святого 
Чудотворця. 

Саме в переддень свята до учнів початкових класів Купичівського ліцею та філій зі своїми друзями завітав Святий Миколай. В атмосфері 
доброзичливості та чудового настрою пройшло свято діти співали пісні, танцювали, грали ігри разом з акторами– вчителями. 

По закінченню заходу малеча отримала подарунки . Роздаючи солодощі, Святий Миколай бажав дітям бути чемними, робити добро, не 
ображати нікого, не  сваритися. 

Ялинка, подарунки, здійснення мрій, святковий настрій—із такими словами у більшості людей асоціюється Новорічне свято. Всі діти  з 
нетерпінням чекають коли до них завітає Новорічна казка з Дідом Морозом, подарунками, іграми, піснями та, звичайно з  веселими хороводами 
навколо красуні ялинки. 28 грудня у нашому ліцеї  були проведенні новорічні ранки « В гості казка завітала», квест– гра «У пошуках 
новорічних подарунків». 

Нехай  у новому році збудеться все задумане, а 2022 стане таким, яким ми хочемо його бачити. Бажаємо всім, аби новий рік приніс мир, спокій, 
справедливість та здоров`я, радість і впевненість у завтрашньому дні.   

Всеукраїнська акція "16 днів проти насильства" проводиться щорічно з 25 листопада до 10 грудня з метою привернення уваги до проблем 
подолання насильства в сім’ях, жорстокого поводження з дітьми, протидії торгівлі людьми та захисту прав жінок. 
Важливі дати, які охоплює період акції: 
25 листопада – Міжнародний день боротьби з насильством щодо жінок; 
1 грудня – Всесвітній день боротьби зі СНІДом; 
2 грудня – Міжнародний день боротьби з рабством; 
3 грудня – Міжнародний день людей з обмеженими фізичними можливостями; 
5 грудня – Міжнародний день волонтера; 

6 грудня – Вшанування пам’яті студенток, розстріляних у Монреалі; 
10 грудня – Міжнародний день прав людини. 
Учнівське самоврядування Купичівського ліцею долучилося  до акції та створили відео-ролик «Зупинимо насилля разом!».   Класними 
керівниками закладу освіти було проведено десятихвилинку на тему “Які права мені потрібні у школі” з метою виховування толерантності у 
ставленні до оточуючих та один до одного.  Також з учнями 5-11 класів було проведено виховну бесіду“Єднаємося заради життя”, з метою 
формування здорового способу життя, підвищення рівня обізнаності учнів про ВІЛ/СНІД, його профілактику й толерантного ставлення до ВІЛ-
інфікованих. 
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